だれがどんな目的で使うの?

さどひまわりネットに参加している施設で働く 医師をはじめ とする職員が、安全で質の高い診療・看護・介護サービスを提 供し、参加に同意頂いた方を佐渡全体で支えることを目的に利 用します。

参加に同意いただいた方を特定するための情報と、<u>これまでの</u>病気・お薬の内容・検査・健診の結果・生活動作情報など医療・介護の遂行に必要な情報です。

- ・平成25年12月から、介護サービスを利用されている場合は 介護に関連する情報も連携されるようになりました。
- ・平成26年2月から、健診情報のうち、<u>血液検査・尿検査の結果</u>も連携されるようになりました。(<u>健診を実施している団体と保険者が同意している場合のみ</u>)

いずれも さどひまわりネット参加に同意している方に限られます。

※個人情報の保護対策は?

国が定める基準を満たす保護対策を施すとともに、参加施設に対して情報の取り扱いに関する<u>厳格な規約・規程が取り決められ、利用者はこれらを遵守</u>することが義務づけられています。また、取得した個人情報は、規定された目的以外に使用することは禁じられています。

―参加同意をやめたいときは?

同意撤回届を提出いただくことでいつでも可能です。撤回されると、あなたの情報はさどひまわりネットから全く見られなくなります。

参加すると料金はかかりますか?

参加料は必要ありません。無料です。

お問い合わせ先

一般社団法人 佐渡地域医療・介護・福祉提供体制協議会

〒952-1209 新潟県佐渡市千種161 佐渡総合病院内 Tel: 0259-63-6376 (受付時間: 平日9:00~16:00) 佐渡地域医療連携ネットワークシステム

さどひまわりネット

佐渡島内の病院・医科診療所・歯科診療所・薬局・ 介護施設等の参加施設の間で、さどひまわりネット に同意頂いた方の病気・お薬の内容・検査・健診の 結果などの情報を共有し、協力し合うことで、安全 で質の高い医療・介護サービスをお届けすることを めざす、佐渡の地域医療連携ネットワークです。

ぜひご参加ください!



一般社団法人 佐渡地域医療・介護・福祉提供体制協議会

「あなたの健康を佐渡全体で支えます」



さどひまわりネットって?



■背景

佐渡では高齢化が進み、充実した医療 ・介護体制がますます求められています。 そこで、佐渡の医療・介護を守るべく、 佐渡島内の有志の病院・医科診療所・歯 科診療所・薬局・介護施設で構成される 「NPO法人 佐渡地域医療連携推進協議会」 により、国の支援と新潟県・佐渡市の協力 を受けて作られました。

■何をするもの?

病院・医科診療所・歯科診療所・薬局・ 介護施設等の参加施設の間で、同意頂いた 方の病気・お薬の内容・検査・健診の結果 などの情報を共有し、協力し合うことで、 安全で質の高い医療・介護サービスをお届 けすることを目指しています。

誰が運営しているの?

佐渡島内の有志の病院・医科診療所・歯科診 療所・薬局・介護施設等で構成される NPO法人「佐渡地域医療連携推進協議会」が 運営しています。

あなたの安全と安心のために、 ぜひご参加ください!

<mark>特</mark>別な場合を除いて、 いつもの診療所で <mark>治療を継続できます</mark>

別の診療所などでの 治療やお薬の状況を 説明する面倒が少なく なります

<mark>施</mark>設を移るたびに 同じ検査が繰り返さ <mark>れたり、同じ薬が重複</mark> することが少なく なります



参加の流れ



1.理解する

このパンフレットや患者 情報取扱い規約をご覧く ださい。



2.サインする



参加いただける場合は、 同意書にサインをお願い します。

3.提出する



さどひまわりネット参加施設 か、裏面の問い合わせ先に同 意書を提出してください。



医療機関と介護施設を 行き来するときでも、 継続した医療と介護が 受けられます





今までの病気・薬・体質などが

共有されているため、

万が一のときにも安心です





